Norvyeckan dyHKUMR F 23n3€Tcr soipaxernem ((x v =y) A (=2 = w)) — (yAZ). Ha pUCYHKE NPUBEAEH Y3CTUHHO 33N0NHEHHBIN
dparmeHT Tabnuusl UCTUHHOCTM DYHKUMKM F, COAEepXKalWMii HENOBTOPRIOWMECA CTPoku. OnpeaenwTe, KakoMmy crtonbuy Tabnuupl
UCTUHHOCTM DYHKUUKM F COOTBETCTBYET KaXAas U3 NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.

? ? ? ? F
1 1 1 0
0 0 0 0

B oTseTe HanuwwuTe ByKsel X, ¥, Z, W 8 TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYOWME MM CTONOULI. ByKEsl B OTEETE NULWKTE
NOAPAA, HUK3KUX PazAenuTensei Mexay DyKSaMu CTEBMTE HE HYXHO.

Pewenne.

PaccMoTpuM nepsyro CTPOKy Tabnuubl UCTUHHOCTU. 3aMETUM, YTO 0QHA W3 NEPEMEHHEIX ¥ U Z AOMKHA NPUHMMAETE 3HaqeHns 0.
Ecnu nepemerHana y Byaer pasHa 0, Toraa cxobka (yAz) Toxe Byaer paeHa 0, Ho BTOpas 4acTe Bolpakerua ((x v —y) A (=2 = w))
ByneT npuHMMaTe sHaderue 0 v TOTA3 MMNANKAUMS NPUMET 3HaueHue 1. 3Ha4uT, sTopoMy cTonbuy COOTBETCTBYET NEpPEMEHHAR Z,
¥ B Nepsoi CTpoxe B0 BTopoM cTonbue Byaer croaTs sHaueHue 0.

PaccMoTpuM BTOPYHO CTPOKY Tabnuubl ucTuHHocTH. Ckobka (yAzZ) pasHa 0. 3aMeTum, uTo uTobel ckobka ((x v ay) A (-2 = w))
Beina pasHa 0, nepeMerHas w AonxHa OeiTe pasHa 1. 3HauuT, TpeTeeMy cTonbuy Tabnuuel UCTUHHOCTY COOTEETCTBYET NEPEMEHHan
W, W BO BTOPOW CTPOKE B TpeTeeM cTonbue Syaer cTosTe 3HaueHue 1.

PaccMOTpUM TPETbIO CTPOKY Tabnuusl MCTMHHOCTM. OHa MOXET BbirnsgeTs Tak: 0001, 0101 wam 0111, MpeanonoXxuM, yTo
nepsomy cronbuy Tabnuusl MCTUHHOCTY COOTBETCTEYET NEPeMeHHan x. TOraa 50 BCEX TPEX CNy4Yanx Ssipaxexue SyaeT UCTUHHDIM,
3HauuT, nepsomy cTonbuy Tabnuus! MCTUHHOCTM COOTBETCTBYET NEPEMEHHASR ¥, @ YETBEPTOMY — X.

OTBET: yZwX.

MpuBegem gpyroe peweHme.
CocTasum Tabnuuy ucTuHHOCTM Ans soipaxenua ((x v =y) A (=2 = w)) — (¥ AZ) BpyuHy0 Man Npu noMowm 83bika Python:

print("x y z w")
@ for x in range(e, 2):
for y in range(®, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if not(not((x or not(y)) and (not(z) == w)) or (y and 2)):
print(x, y, z, w)

[Lanee seinvweM Te Habopel NEPEMEHHBIX, NPU KOTOPLIX A3HHOE Bolpaxerue pasHo 0. B Habopax nepeMeHHbie 3anuwem B
nopsake x, y, Z, w. NMony4ynm cneayrowme Habopsi:

(0,0,0,1),

(0,0,1,0),

(1,0,0,1),

(1,0,1,0),

(1,1,0,1).

ConoctasuM 3TW Habopkl C NpUBEAEHHEIM B 33aaHuu hparMeHToM Tabnuusl NCTUHHOCTY.

Mepsaa cTpoxa Tabnuubl MOXET CoOTBETCTS08aTe Tonsxo Habopy (1,1,0,1), cneposaTensHo, 50 sTopom cTonbue nepsow
CTpoKu cTouT 0, U BTOpO# cTonbeu COOTBETCTBYET NEPEMEHHOM 2.

BTopas CTPOKa MOXET COOTBETCTBOBAaTE Tonbko Habopy (0,0,0, 1), cneaosaTentHo, B8 TPeToeM cTonbue BTOPOIt CTPOKW CTOMT
1, 1 TpeTui ctonbel COOTBETCTBYET NEPEMEHHON W.

TpeToa CTPOKa MOXET COOTBeTCTE08aTe Kax Habopy (1,0,0,1), Tax » #abopy (1,0,1,0). B oboux =Habopax nepemessas x
NPUHWMAET 3H3YEHWE 1, 3 NEpPEMEHHAR y MPUHWMAET 3HadeHue O, CNEAOBATENLHO, NEPEMEHHER X COOTBETCTEBYET YETBEPTOMY
cronbuy Tabnuue, a8 nepemerHas y — nepsomy cronbuy. MonyyaeM NOCNEA0BATENBHOCTE YZWX

Mpumeyanne.
B nporpamMe us6asnsemMcs 0T MMNNMKAUMKM UCNONB3YR CBOMCTBO MMNAINKALUMM: X—y = =X+ Y.



